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A közmeghallgatás helyszíne: Zirc, Petőfi S. u. 6. 

 

 

Jelen vannak: 

- Hédl Evelin                  elnök 

- Bittmann Károly          elnök h. 

- dr. Hédl-Farkas Estilla képviselő 

- Fogl Ferencné              képviselő 

- Vajcsné Győri Éva       képviselő 
 

 

Meghívott: Viziné dr. Horváth Judit jegyző helyett tanácskozási joggal jelen van:    

 Kapitány Zsolt Önkormányzati Osztály vezetője 

 

Hédl Evelin elnök köszönti a Képviselő-testületi ülés valamennyi résztvevőjét. Megállapítja, 

hogy a testület 5 tagja közül 5 fő jelen van – a Képviselő-testület határozatképes -, majd 

megnyitja a közmeghallgatást.  

 

Hédl Evelin elnök jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Bittmann Károly képviselőt.  

 

Hédl Evelin elnök indítványára a Képviselő-testület jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, 

egyhangúlag határozatot hoz: 

 

Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

81/2025. (XII.10.) határozata 

 

jegyzőkönyv hitelesítő személyéről 

 

A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítőjének 

Bittmann Károly képviselőt jelöli ki.  

 

Felelős: Hédl Evelin elnök 

Határidő: azonnal 

 

Hédl Evelin elnök indítványára a Képviselő-testület jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, 

egyhangúlag határozatot hoz: 

 

Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

82/2025. (XII.10.) határozata 

 

az ülés napirendjének elfogadásáról 

 

 

1./ A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolója az elmúlt időszakban végzett 

tevékenységéről 

    Előadó: Hédl Evelin elnök 

 

    



 

NAPIREND TÁRGYALÁSA 

 

1. A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolója az elmúlt időszakban végzett 

tevékenységéről 

 

Hédl Evelin elnök elmondja, hogy szeretné ismertetni a 2025. év beszámolóját. Február 

hónapban pályázatot nyújtottak be az általános iskola energetikai felújítására, mely a C épület 

tető cseréjéről és födém szigeteléséről szólt. „A fájdalom vonata”, 80 éves évfordulóját 

ünnepelték a leventék elhurcolásának alkalmából. A megemlékezés Rokonai Simon atya 

sírjánál kezdődött, majd a Reguly Antal Múzeum és Népi Kézműves Alkotóházban Simek 

István tartott előadást, visszaemlékezést az általa gyűjtött anyagokból. Még ebben a hónapban 

a Zirci Deutschklubbal működtek együtt a Sváb bál megszervezésével kapcsolatosan. A 

terembérlet és a zenész díjának megtérítése 200.000, - Ft összegben került megállapításra. A 

Reguly Antal Múzeum és Népi Kézműves Alkotóházzal együttműködtek a február 22-én 

tartandó farsangi mulatsággal kapcsolatban, ennek költsége 50.000, - Ft volt. Februárban 

megkötötték a Via Calvaria szerződést. Márciusban a német nemzetiségi nap megrendezésére, 

valamint a Nemzetiségi tábor (erdei iskola) megszervezésére nyújtottak be pályázatot. Április 

11-én az óvodás gyerekeket szállítottak Herendre a táncgálára és még ebben a hónapban 

jutalmazták a III. Béla Gimnázium német nyelvvizsgát tett diákjait, 4 főt, 20.000, - Ft értékben. 

Májusban Surbergbe látogattak, a tűzoltóság fennállásának 150. évfordulójának alkalmából, 

illetve a Hősök emlékmű koszorúzása is ekkor történt. Júniusban jutalmazták a Reguly Antal 

Német Nyelvoktató Általános Iskola német nyelvből kiemelkedő teljesítményt nyújtott ballagó 

diákjait és segítették a Reguly Antal Múzeum és Népi Kézműves Alkotóház Zirci céhek 200. 

éves évfordulójára szervezett rendezvény lebonyolítását. Júliusban a német nemzetiségi tábor 

és a német nemzetiségi nap megrendezése nyertes pályázatot adtak be. Augusztusban pedig a 

német tagozaton tanuló általános iskolás diákok iskolakezdési támogatására fejenként 2.500, - 

Ft-ot biztosítottak. Ebben a hónapban fogadták a német delegációt Surbergből és Traunsteinből, 

a települések polgármesterei is ellátogatták Zircre. Adományok érkeztek, ezek szétosztásában 

segítséget nyújtottak. Szeptemberben került sor a Sárospataki Német Nemzetiségi 

Önkormányzat képviselőinek vendégül látására, együttműködési megállapodás aláírására, 

illetve a 2026-os évi előrehozott német nemzetiségi tábor megvalósításáról szóló pályázat 

benyújtására. Októberben a német nyelvű vers és prózamondó versenyt támogatták 35.000, - Ft 

értékben, valamint zsűriztek is a versenyen. Október 23-án volt koszorúzás, ehhez a koszorú 

vásárlása megtörtént. Sor került a Móri bornapokon való részvétellel kapcsolatos döntés 

meghozatalára, a 2026-os évi előrehozott német nemzetiségi tábor megvalósításáról szóló 

pályázat benyújtására, Ábrahám Gábor ajánlására támogatás igényléshez (iskolai tanulmányi 

ösztöndíj), valamint az országos választási lista jelölt elküldésére. November 1-én koszorúval 

emlékeztek meg a temetőben, támogatták az óvodai Márton napi lámpás felvonulást 60.000.- 

Ft-tal és megszervezték az általános iskola Márton napi felvonulását. A 2026-os évi előrehozott 

energetikai pályázatot benyújtották az általános iskola teljes fűtésrendszerének felújítására. 

Novemberben engedélyt kaptak az általános iskola C épület maradék pályázati összegének a D 

épületre történő átcsoportosítására. A december hónap tervezett, hiszen ez még nem járt le. 

Decemberben kerül sor a német nemzetiségi nap megrendezésére a III. adventi gyertyagyújtás 

keretein belül az apátság díszudvarában, valamint a Németországból érkező vendégek 

fogadására, adományok kiosztásának segítése is megtörténik majd. Még ebben a hónapban az 

Országos Német Nemzetiségi Gála részvétellel kapcsolatos döntés meghozatala szükséges, a 

Neue Zeitung előfizetése. December 21-én ruhaosztásra, játékosztásra kerül sor, ebben 

segédkeznek majd. Sír felújításon dolgoznak, ezzel kapcsolatosan az engedély a Honvédelmi 

Minisztériumból megérkezett. Az IFA pályázat benyújtása 2026. januárban lesz esedékes, 



ennek előkészítése decemberben zajlik. Végül pedig decemberben kerül sor az utolsó 

kihelyezett ülésre is.  

 

Az elmondottakhoz kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 

 

Hédl Evelin elnök indítványára a képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, 

egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

 

Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

83/2025. (XII.10.) határozata 

 

az elmúlt időszakról szóló beszámoló tárgyában 

 

 

A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elmúlt időszakról szóló 

beszámolót elfogadja. 

 

Felelős: Hédl Evelin elnök 

Határidő: azonnal 

 

     

             

Több napirend és hozzászólás nem lévén az elnök a közmeghallgatást 14 óra 10 perckor 

berekeszti. 

 

                  

 

K.m.f. 

 

 

 

Hédl Evelin                          Bittmann Károly  

          ZNNÖ elnök         hitelesítő



 

 

 


